

Наверное, нет такого ребенка, который бы не любит кататься на велосипеде. Для ребят, двухколесное транспортное средство – незаменимый друг и товарищ. Но, если не соблюдать требования безопасности, друг может превратиться в опасного и коварного врага. Чтобы такого не случилось, 12 сентября, на базе МДОУ « Детский сад №5 «Золотой ключик» прошел муниципальный конкурс «Безопасное колесо- 24» среди дошкольных образовательных учреждений. Цель мероприятия: формирование у детей навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

В соревнованиях приняли участие восемь детских садов города. Каждый детский сад представил команду из двух ребят.

Команда нашего детского сада называлась «Светофорчик» - Архипенко Алиса и Карпетов Иван.

Дошкольята предстояло пройти четыре станции, выполняя сложные задания, и показать фигурное вождение велосипеда. Ребята дружно и с большим энтузиазмом отвечали на вопросы, решали дорожные ситуации, собирали из деталей разрезные картинки.

По итогам городских соревнований ребята нашего детского сада заняли Первое место.

Поздравляем нашу команду!















